



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА АКАДЕМІЯ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ
ТА УПРАВЛІННЯ**

03035, м. Київ-35, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел. (044) 206-31-31,
т./ф. (044) 206-31-87, e-mail: dei2005@ukr.net

№ 636 від 10.11. 2017 р.

Тараненко Віталію

Про стан довкілля Донецької
та Луганської областей

Шановний пане Віталію!

Міністерство екології та природних ресурсів України інформує, що у відповідності до визначених повноважень готує і подає на розгляд Верховної Ради України щорічну Національну доповідь про стан навколишнього природного середовища в Україні.

Остання національна доповідь є офіційним виданням, що відображає стан навколишнього природного середовища в Україні у 2015 році, яка була розглянута та схвалена до друку на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи 18 травня 2017 року.

Видання містить 15 розділів, у яких описані стан та динаміка змін, які зокрема, характеризують: забруднення атмосферного повітря; водних та земельних ресурсів; збереження біотичного і ландшафтної різноманіття; розвитку природно-заповідного фонду та формування національної екомережі, поводження з відходами, а також вплив промисловості, енергетики, транспорту на стан довкілля та здоров'я населення. Окремо висвітлено екологічні складові соціального та економічного розвитку держави.

Дане видання, на нашу думку, в повній мірі може використовуватись під час підготовки та ухвалення екологічно значущих рішень органами державної влади та місцевого самоврядування, а також буде корисним для наукових установ, бізнесу, громадських організацій та окремим громадянам.

Стан екологічних показників за регіонами України відображено на сайті Мінприроди за посиланням: <https://menr.gov.ua/timeline/Ekologichniy-monitoring.html>.

Окремо повідомляємо, що відповідно до вимог нормативно-правових актів підготовкою щорічної Регіональної доповіді про стан навколишнього

природного середовища займаються структурні підрозділи з питань охорони навколишнього природного середовища обласних державних адміністрацій (у сфері управління Мінприроди в підпорядкуванні немає регіональних підрозділів).

З повагою

Заступник Міністра



В.М. Вакараш